



## **По обвинению в совершении жестокого убийства 17-летней девушки, совершенного в апреле 2019 года, перед судом предстанут два местных жителя**



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Кургана, 1997 и 1999 годов рождения, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«ж,к» ч.2 ст.105, ст.ст.131,132, п.п. «а,в» ч.2 ст.158, ч.2 ст.325 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера, кража, похищение у гражданина паспорта и другого важного личного документа).

Вечером 23 апреля 2019 года девушка должна была приехать в город Катайск к родственникам, но пропала. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий тело потерпевшей было обнаружено в пригороде Кургана с признаками насильственной смерти. Согласно материалов дела, девушка села в автомобиль к обвиняемым, случайно познакомившись с ними на улице, при этом молодые люди пообещали отвезти ее к родственникам в Катайск. Злоумышленники путем обмана вывезли потерпевшую за пределы города, где совершили ее изнасилование и убийство. Также обвиняемыми были похищены



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

личные вещи и документы, принадлежащие потерпевшей.

С целью установления всех обстоятельств совершенных преступлений, а также с целью формирования по уголовному делу доказательственной базы в рамках следствия проведены более 45 сложных генетических экспертиз, а также психиатрические экспертизы в отношении обвиняемых. Следователями допрошено несколько десятков свидетелей по делу. К материалам дела приобщены видеозаписи всех камер наружного наблюдения, в кадр которых злоумышленники попали во время их знакомства с потерпевшей и перемещений на автомобиле.

В отношении обвиняемых судом по ходатайству следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственный отдел по г.Курган

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1427510>